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Poouna! Kpaii mei moui uyoecnoiii!
Ouenwv, ouenv unmepechniii!
Co cmapuHbl 00 HaAWUX OHel
Bcex kpaes mul nam muneii!







3AJIAHUE 1

as—gol lq4*3
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3AJIAHUE 2

Paccuntars momaap Ycanpornl [llepemeTseBa B KB. M
eCIIN

ycaovba umeem niowaos pasnyro 60 2a.







3AJIAHUE 3

Bans copBan 2a 10JICHE)KHUKOB

[leTs copBail ©X IIBETOB
Jluma — 6a
Cepexa — 12X 1IBETOB.

Ckaxknre, CKOJIbKO BCEr0 IIBETOB COPBAJIH JIeTH?




3AJIAHUE 4

H[ YUBCIUTC 11O/ OOHBIE cIaracMEeIe:

OX — 06X + 9x — x;

- 8a + 34a — 7Ha + 8a;
2 (xk +3) — (4k +8);
(y -5) +3 (6 + 8y).






3AJIAHUE D

Pewumo u3 yuebnuxa:

Ne1268 (a,6,8,)
Ne1269(a,6,B)



3AI[AHI/IE O «TECT HA BHUMAHUE»
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3AJIAHUE '/

IIpoBepbTe, BEpHO JIU PACKPBITHI CKOOKH, X OCTaBbTE WJIM
3aUEPKHUTE 3HAK «=»,

-3(a — b) =3b — 3a
(-(2a+3)—-(0,56-2x)=-2a+3-0,56-2x

—(a—b-¢)—-(-x—-y+5)=a+b+ct+x+y-5



3AJIAHUE &

Bul yuumenwv! Hcnpasbme donyuienibie 30ecb ouuoKu
KDACHbIM YBECHIOM.

-2+a-b)—(-3a+2b—T7)=-2+a—b
+3a—2b—T=4a+3b+5

—(0,5-2x)-5(1-x)=-0,56+2x -5+ bx =
7x + 5,5

(-2a+3b—"Tc) +2a—4(-2b—c + 3) =-2a
+3b — 7c+2a+ 8 —4c—12=11b — 11c —
12.



Bul yuumenwv! Henpasbme donyuienivie 30ecb ouuoKu
KDACHbIM UBEHIOM.

-2+a-b)—-(-3a+2b-7)=-2+a—-b+3a—
2b+7=4a—-3b +5

—(0,5—-2x) —5(1-x) =- 0,5+ 2x — 5 + 5x =
=7x — 5,5

(-2a+3b—-"T7c)+2a—4(-2b—c+ 3) =-2a +3b
—T7c+2a+8b +4c—-12=11b — 3c — 12.









JIOMAIITHEE 3AJIAHUE

- Ne1290 (a,0,B);
- Ne1291 (a,0,B);
Nel1294

Cnacu0o0 3a COTPYyIHHUYECTBO!



